



Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea

DECIZIE

Nr. 174 din 15.03.2012

Ca urmare a cererii adresate de titular **MARINESCU NICOLAE MARIAN**, str. **Aleea Muncii**, bl. **9**, sc.A,et.3, ap. **14**, oras **Dragasani**, jud **Valcea**, înregistrată cu nr. **907/27.01.2012**, în baza Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. **195/2005** privind protectia mediului, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. **265/2006**, cu modificarile si completarile ulterioare, a H.G. **1076/2004** privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe și a Hotărârii Guvernului nr. **918/2010** privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, APM Valcea decide ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special din data de **01.03.2012**, că **PUZ**, **AMENAJARE IAZURI PISCICOLE**, oras **Dragasani**, zona **Dig- Abator**, judetul **Valcea**, titular **Marinescu Nicolae Marin**, nu necesita evaluare de mediu si se supune procedurii de adoptare fara aviz de mediu, conform procedurii aprobata prin H.G. **1076 / 2004** privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt urmatoarele :

- planul desi creeaza cadrul pentru un proiecte viitoare, realizarea acestuia *nu determina efecte semnificative potentiale asupra mediului*;
- riscurile privind sanatatea umana, natura cumulativa a efectelor, valoarea si vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, depasirea valorilor limita de calitate a mediului, *nu creeaza posibilitatea afectarii zonei prin implementarea acestui plan*;
- *in lipsa unor comentarii si propuneri din partea publicului.*

Mentiuni despre procedura de contestare administrative si contencios administrative

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare de mediu, prevăzute de HG 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VALCEA

Strada Remus Bellu, nr. 6, Valcea, cod 240156

Tel : 0250/735859 Fax : 0250/737921

e-mail : office@apmvl.anpm.ro

legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămăte într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr.554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămăte într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativa prealabila este gratuita.

Director Executiv,
ing. Narcisa Urea



Sef Serviciu Reglementari
ing Sarosi Loredana

Intocmit ,
ing . Comanescu Luminita

